

прием граждан

Помощь от депутата

В Депутатском центре Октябрьского местного отделения партии «Единая Россия» состоялся прием граждан, который провела депутат Законодательного Собрания Челябинской области Марина Поддубная.



Марина Поддубная, депутат ЗСО

На встрече присутствовали помощник депутата Татьяна Шекунова, секретарь местного отделения партии единороссов Александр Кершев и руководитель общественной приемной Оксана Потеха. В этот день к народному избраннику с ходатайством оборудовать детскую игровую площадку для двух дошкольных групп обратилась

ла Октябрьской средней школы № 2 Галина Приходько. Марина Поддубная посоветовала для начала составить смету, чтобы иметь представление о сумме, которая потребуется для решения вопроса. Депутат Каракульского сельского поселения Татьяна Фролова озвучила проблему: жители села обеспокоены тем, что сокращается полставки медсестры физиокабинета, и население остается без медицинского работника. Все вопросы взяты Мариной Владимировной под личный контроль. Депутат Законодательного Собрания области работает над каждым обращением. Человек в результате получает квалифицированную консультацию, а в дальнейшем — реальную практическую помощь в разрешении проблемы.

На сегодняшний день положительный ответ дан одиннадцати гражданам, обратившимся в Центр. Из депутатского фонда Марины Поддубной денежные средства выделены комитету по физической культуре и спорту на приобретение спортивной формы и ремонт зимней раздевалки хоккейного корта. В Октябрьском историко-краеведческом музее приобретен цифровой фотоаппарат. Денежные средства на замену оконных блоков, входных дверей и реконструкцию туалета направлены Октябрьской (ОСШ № 1), Вагановской и Кочердыкской общеобразовательным школам. Крутоярская школа сможет приобрести МФУ — многофункциональное устройство.

В дошкольном учреждении села Кочердык на выделенные средства будет построена прогулочная веранда и оборудована детская игровая площадка. В Доме культуры д. Горелое Кочердыкского сельского поселения планируется отремонтировать отопительную систему. В д. Теренкуль Подовинного сельского поселения — установить накопительную емкость для подвозной воды. Октябрьский Дом детского творчества приобретет танцевальную обувь для коллектива народного танца «Родничок» села Новомосковское. Общая сумма средств, выделенных из депутатского фонда для исполнения наказов избирателей, составила почти 600 тысяч рублей.

В этот же день Марина Поддубная приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном 71-й годовщине со дня Победы в Великой Отечественной войне. Встреча прошла в центральной столовой, куда были приглашены 25 ветеранов войны и тружеников тыла. Здесь состоялся традиционный губернаторский прием. В этом году он прошел не единым мероприятием в Челябинске, а по месту жительства фронтовиков и тружеников тыла. С учетом возраста ветеранов главой региона принято решение о проведении приемов в каждом районе. Участники встречи просмотрели видеобращение губернатора Челябинской области Бориса Дубровского, почтили минутой молчания героев, не вернувшихся с полей сражений. Чуть позже депутат ЗСО встретила с коллективом Октябрьской школы № 1, посетила районный музей.

Лариса КЛАММ

благоустройство

Порядок наводим сообща

Плановую уборку территории кладбища, что в селе Октябрьское, организовала и провела администрация Октябрьского сельского поселения.

Для наведения порядка потребовалось 8 единиц техники (трактора, КаМАЗ, ЗИЛ и ГАЗ-53, 2 погрузчика). Объем работ проведен большой. Сотни кубометров мусора вывезены на свалку.

«Большую помощь в этом благом деле нам постоянно оказывают руководитель ООО «Агро-Сельхозпродукт» Петр Шульц и начальник Октябрьского дорожного участка Игорь Криворучук, которые выделяют технику и людей, — поясняет глава Октябрьской сельской администрации Олег Панарин. — Спасибо Александру Шуховцеву и Николаю Шамину, пре-

доставившим личный транспорт для вывозки мусора.

Хочу заметить, что для благоустройства и наведения чистоты и порядка на сельском погосте нужна не только техника, но и помощь людей, которые вручную убирают несанкционированные свалки. В этот раз пришлось мусорные кучи, срубленные ветки деревьев, вырубленные кустарники складывать на специальные пологи и выносить к машине. Люди, прибираясь на могилах своих родственников, бросают сломанные ветки, искусственные цветы, бутылки и прочие отходы, где попало.



Для наведения порядка потребовалось 8 единиц техники

В результате вырастают горы мусора, образуются стихийные свалки. Подобраться к ним, порой, просто невозможно. Хочется, чтобы сельчане вели себя более цивилизованно и выносили ненужный хлам на участки, откуда его позже можно погрузить и вывезти.

Немало усилий потребовалось, чтобы порядок воцарился на территории последнего пристанища сельчан. Хотя работы еще предстоит много, убрать все и сразу практически невозможно. Но хочется поблагодарить тех, кто активно трудился на расчистке

мусорных завалов. Это Александр Трегубов, Владимир Бобылев, Георгий Абрамов, Николай Мелешкин, Дмитрий Голованов и Владимир Рудаков.

В нашем селе живут и работают неравнодушные люди, им безразлично то, в каком состоянии находится местный погост. В прошлом году индивидуальный предприниматель Анатолий Корнилов оказал безвозмездную помощь — за сезон вывез с кладбища около 60 тракторных телег с мусором.

Лариса ПАВЛОВА

статистика с комментариями

Социально-экономическое положение района в январе-марте 2016 года

● ПРОМЫШЛЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО

В январе-марте 2016 года отгружено товаров собственного производства, выполнено работ (услуг) собственными силами организациями вида экономической деятельности «Обрабатывающие производства» на 73,8 % больше, чем в январе-марте 2015 года, вида экономической деятельности «Производство и распределение электроэнергии, газа и воды» — на 58,2 % меньше.

Среди обрабатывающих производств наиболее заметное увеличение по сравнению с уровнем января-марта 2015 года наблюдалось в производстве пищевых продуктов, включая напитки, и табака (на 73,8 %).

● УРОВЕНЬ ЖИЗНИ НАСЕЛЕНИЯ

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников организаций за январь-март 2016 года составила 20222,9 рубля, что на 14,0 % больше, чем за январь-март 2015 года. Наиболее высокий уровень заработной платы отмечался в государственном управлении и обеспечении военной безопасности; социальном страховании — 25634,2 рубля. Самый низкий уровень заработной платы наблюдался в организациях оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования 16888,4 рубля.

На 1 апреля 2016 года просроченная задолженность по заработной плате в организациях Октябрьского муниципального района отсутствовала.

● ЗАНЯТОСТЬ И БЕЗРАБОТИЦА

Среднесписочная численность работников организаций (без внешних совместителей) за январь-март 2016 года составила 2652 человека, что на 0,6 % меньше, чем за январь-март 2015 года. Наибольшая численность работников наблюдалась в образовании — 901 человек, наименьшая — в организациях оптовой и розничной торговли; ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (23 человека).

Численность не занятых трудовой деятельностью граждан, зарегистрированных в государственных учреждениях службы занятости населения Октябрьского муниципального района, на конец марта 2016 года составила 800 человек, из них признано безработными 752 человека (94,0 %).

Отдел государственной статистики по Челябинской области

нам пишут

Спасибо учителям и их воспитанникам



Здравствуй, уважаемые сотрудники редакции газеты «Октябрьская искра»!

Пишет вам пенсионер из пос. Крутоярский Альшев Матвей Васильевич. Я хочу поблагодарить учеников 10 класса Крутоярской школы и их классного руководителя Калиновского Александра Валентиновича за помощь, которую они мне оказывают вот уже не первый год. В майские праздники мне привезли две машины дров, и ребята со своим учителем после уроков пришли и помогли мне их прибрать. В прошлом году, когда были проблемы с водой для полива, тимуровцы меня тоже выручили. Мне 91 год, и такая помощь очень кстати.

Знаю, что эти ребята с Калиновской Любовью Михайловной провели субботник на деревенском кладбище, наводили порядок у памятника погибшим землякам.

Приглашали нас, тружеников тыла, на мероприятие в школьный музей. Это был час памяти и скорби. Любовь Михайловна и ребята рассказали нам о крутоярцах, погибших в фашистском плену.

Нас, пожилых людей, очень радует то, что ребята растут трудолюбивыми и внимательными к окружающим. Спасибо педагогам, которые со своими учениками делают эти добрые дела. Хочу пожелать ребятам и учителям здоровья, успехов в труде и учёбе, хорошего настроения!

С уважением Матвей Васильевич АЛЬШЕВ

фестиваль танца

Праздник Терпсихоры



"Египетский танец"

Каждый год в РДК проходит фестиваль хореографических коллективов «Надежда», посвященный основоположнику танцев в районе Н.И. Чугаеву.

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Именно здесь, на празднике танца, нам предоставляется возможность увидеть всю богатую палитру разнообразных и разножанровых хореографических постановок, их цветущее, красочное разнообразие, оригинальность замысла и исполнения. Трехчасо-

вой творческий марафон включал в себя почти все танцы мира: русские, цыганские, украинские, грузинские, тайские, египетские, китайские, итальянские... Юные танцоры поражали нас своим задором, эмоциональностью и страстью, потрясающей техникой, красотой движений и яркостью костюмов. Насколько все же выразителен и богат язык хореографии, передающий посредством ритмов, эмоций, пластических движений

тела, рисунков и образов сюжет танца, его характер и философию. Глаз от сцены невозможно было оторвать.

Мы увидели народные танцы, классические, современные, массовые, сольные. Лирический танец «Росы серебряные нити» сменился темпераментной итальянской «Тарантеллой», а затем на сцене появились задорная «Калинка», зажигательная «Цыганочка». Помимо уже известных, полюбовавшихся зрителям постановок: «Разноцветные зонтики», «Египетский танец», «От винта», тайский танец «Весна», «Сухопляс» нам были

представлены новые композиции, в том числе в исполнении дуэтов, трио. Судя по аплодисментам в зале, особых зрительских симпатий заслужили танцы: «Удаль молодецкая» Подовинновской школы искусств, его танцуют одни мальчишки; «Кумушки-голубушки» — курская плясовая коллектива Подовинновской дши; «Чебатуха» в исполнении дуэта: Кристины Бенко и Дениса Василенко, участников хореографического коллектива Подовинновского сдк; «У ручья» — грузинский танец ансамбля «Первоцвет» Дома детского творчества, их же «Разноцветные зонтики»; «Цыганский танец» ансамбля «Родничок» с. Новомосковское; «Вальс часов», «Весенние сны» — коллектива Октябрьской дши; и, конечно же, «Плач-сухопляс» и «Египетский танец» — народного ансамбля танца РДК.

Но поскольку выступление хореографических коллективов оценивало компетентное жюри, председателем которого являлась сама «Терпсихора» (богиня танца) Н.И. Чугаева, мы озвучиваем результаты фестиваля. По мнению жюри, Гран-при фестиваля заслужил народный ансамбль танца РДК — руководитель Ирина Гончаренко. Ей и ее коллективу был вру-



Зажигательная "Цыганочка"



Украинский танец "Удаль молодецкая"

чен главный приз.

Среди статусных коллективов, диплом Лауреатов I степени был присужден образцовому хореографическому коллективу Подовинновской дши (руководители Светлана Гакина и Тамара Мусалымова), II степени — образцовому хореографическому коллективу Октябрьской дши (руководитель Ирина Гончаренко).

Среди остальных коллективов дипломом Лауреатов I степени награди-

ли ансамбль «Родничок» (руководитель Светлана Шундеева), II степени — ансамбль «Первоцвет» (руководитель Татьяна Федоровских), III степени — хореографический коллектив «Фантазия» Подовинновского сдк.

В фестивале также приняли участие совсем юные участники коллектива Октябрьской дши и ансамбля «Первоцвет» Дома детского творчества, ребята получили дипломы в номинации «Дебют».

А как оценили зрители выступления танцоров, что привело их на фестиваль танца?



Олеся ЗЫКИНА: — Я пришла посмотреть на выступление своей дочери — Нади Зыкиной, она уже 4 года занимается

у Татьяны Федоровских в ансамбле «Первоцвет». У этого хореографа прекрасные постановки. Я даже не заметила, как пролетело время, хотя было более 30 номеров, мне понравились абсолютно все. Сколько задора у новомосковцев, все их танцы — жизнерадостные, энергичные. Очень понравилось выступление подовинновцев, у них танцуют много ребят, это очень похвально. Я испытала огромное удовольствие оттого, что пришла на фестиваль.



Аня ЖУРАВЛЕВА:

— Я очень люблю этот вид творчества и всегда прихожу на фестиваль танца. Выступление октябрьских коллективов я вижу чаще на концертах и конкурсах, поэтому со многими номерами уже знакома, у них очень высокое исполнительское мастерство. А на этот раз я от подовинновцев глаз не могла отвести. Как они танцуют! И какие красивые у них костюмы!

Очень понравилось выступление самых маленьких танцоров. Они впервые вышли на сцену, видно было, что волновались, но у них все получилось. Спасибо им за прекрасные номера.



Елена КОВЯЗИНА и Ирина МИХАЙЛЮК (дочь и мама): — Не поверите: мы прибыли к вам всей семьей, в составе 5 человек, из села Кислянка Курганской области, чтобы посмотреть на этот удивительный праздник. Мы всю программу сняли на видео и фотоаппараты, чтобы приехать и показать кислянцам, какие прекрасные проводятся в вашем районе праздники. У нас, к сожалению, такого нет.

Наше село отделяет от Новомосковского 13 км, так вот, несмотря на это, мы три раза в неделю на протяжении семи лет возим свою дочь Полину на занятия к вашему хореографу, Светлане Шундеевой, за что ей безмерно благодарны. И сегодня Полина выступала на этой сцене в цыганском танце и в танце «Две души». Сейчас ей 16 лет, она занимается в ансамбле «Родничок» последний год, нам очень жаль расставаться. Этот ансамбль знают в Коркино, в Челябинске, танцоры постоянно участвуют в фестивалях и конкурсах, а у нас в Кислянке он собирает полный зрительный зал. Когда «Родничок» приезжает к нам с концертом, для кислянцев — это настоящий праздник, ведь ничего подобного у нас нет. И встречаем, и провожаем мы их, как самых дорогих гостей, и ждем — не дождемся, когда они к нам приедут вновь.

Мы по-доброму завидуем тому, что в вашем районе так развита культура, самодеятельное художественное творчество. Как прекрасно танцуют ваши дети! Мы просто в восторге от выступления подовинновских танцоров, октябрьских. Удивительные коллективы, высокопрофессиональные хореографы! У меня нет слов, чтобы выразить им всем свою признательность. Мы не зря приехали всей семьей на ваш районный фестиваль. Он для нас станет незабываемым.



Татьяна АКУЛЬШИНА: — Я очень люблю смотреть, как танцуют дети, поэтому я здесь, кроме того на сцене сегодня выступала моя дочь, 10-летняя Марина. Она занимается хореографией в школе искусств у Ирины Гончаренко. Это преподаватель от Бога, любая ее постановка — настоящее произведение искусства. Я получила просто колоссальное удовольствие, глядя на выступление танцоров. Отметила высокое исполнительское мастерство, причем, не только у октябрьцев, каждый коллектив был неповторим, очень ярко, с особым эффектом выступили подовинновцы, и костюмы у них очень красивые. Хореографию я бы, пожалуй, отнесла к самому любимому мной виду творчества.



Рустам ФАЙЗУЛИН: — Мы прибыли на фестиваль танца из с. Подовинное. У меня на сцене высту-

пал сын Аркадий, ему 12 лет. Хореографией он занимается с 7 лет, до этого школу искусств закончила дочь Светлана, сейчас она уже студентка. Я с большим удовольствием просмотрел всю программу. Восхищен подовинновскими танцорами, у нас прекрасные хореографы, которые способны творить чудеса. Новомосковцы тоже зажигали, их танцам свойственна особая энергетика, они заряжают всю зал. Молодцы, всем спасибо!

Поздравляем!

Дорогого мужа, отца, дедушку **ЕСИРКЕПОВА Бежежана Есиркеповича** поздравляем с юбилеем!

*Мы поздравить все спешим
С этим днём от всей души!
Видеть все тебя хотим
Долго-долго молодым!
Для тебя цветы и речи
В юбилейный этот вечер.
Мы гордимся все тобой,
Человек наш дорогой!*



Жена, дети, внуки, зять

ДМИТРИЕВУ Зою Афанасьевну, СИДОРОВА Бориса Михайловича, СНИМЩИКОВУ Зою Ивановну поздравляем с юбилеем!

*Уважения вам и тепла
От родных, от друзей и знакомых.
Каждый день очень много добра,
Мира, счастья для вашего дома!*



Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»

Д.П.Х. "Злыгостев Г.Ф.": ПРОДАМ **суточных, подорожных цыплят: бройлеры, красные, несушки, петушки, утят «пекинский бройлер «Стар-53».** Также в «Сытной лавке» имеется в наличии домашнее свежее мясо говядины и свинины, баранины, копчености. **Режим работы с 11-00 до 14-00** ежедневно, кроме воскресенья. ☎ **5-13-07, 8-951-240-27-60.**

Извещение

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: Шоназаров Нурмухамад Нурulloевич, квалификационный аттестат № 74-11-287; адрес: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д.34. Е-mail: nshonazarov@mail.ru, тел. 8 (351 58) 5-13-75; выполняет проекты межевания исходных земельных участков с кадастровыми номерами: 74:17:1801001:7; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 6,35 км по направлению на север от п. Берёзовский; 74:17:0000000:57; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 2 км по направлению на северо-запад от д. Уйско-Чебаркульская; 74:17:1803001:5 адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 3,5 км по направлению на северо-запад от д. Уйско-Чебаркульская; 74:17:1802002:10; адрес: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 5,5 км по направлению на северо-запад от д. Уйско-Чебаркульская. Выделяемые земельные участки расположены по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 7000 м по направлению на север от ориентира: п. Березово, площадью 25,6 га (собственник Чернышева Анна Григорьевна); в 6500 м по направлению на юг от ориентира: д. Уйско-Чебаркульская, площадью 12,8 га (собственник Северюкова Татьяна Владимировна); в 2900 м по направлению на запад от ориентира: д. Камышное, площадью 12,8 га (собственник Матнин Александр Андреевич); в 4000 м по направлению на северо-восток от ориентира: д. Камышное, площадью 12,8 га (собственник Тугульбаев Мухтар Шакиржанович). Заказчик кадастровых работ: Грачёв Юрий Анатольевич. Адрес заказчика: 457174, Челябинская обл., Октябрьский район, с. Каракульское, ул. Сосновая, д.5. тел. 83515844238. С проектами межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, обособленные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемых в счёт земельных долей земельных участков принимаются в письменной форме в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 457170, Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 34, с 8.00 до 17.00, кроме выходных. Собрание пайщиков по согласованию границ земельных участков состоится «4» июля 2016 г. в 15 часов 00 мин. по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, д. Уско-Чебаркульская, ул. Школьная, д. 6. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ расположены в кадастровом квартале: № 74:17:1801001; № 74:17:1803001; № 74:17:1802002; № 74:17:1802003. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Поздравляем!

Дорогую, любимую жену **ПИРОГ Нину Романовну** поздравляю с 55-летием!

*Я с юбилеем поздравляю,
Тебя, любимая жена!
Здоровья я тебе желаю,
Пусть будет жизнь полна добра!
Пусть огонек в душе не гаснет,
От радости блестят глаза.
Любимая, желаю счастья!
Родная, будь со мной всегда!*



Любящий муж

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **ПИРОГ Нину Романовну** поздравляю с юбилеем!

*Мамочка наша родная,
Эти нежные строки — тебе.
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.*

*Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.*

Мы весь мир поместили в ладони

И тебе подарили одной.

Но и этого было бы мало,

Чтоб воздать за твою доброту,

Мы всю жизнь, наша милая мама,

Пред тобой в неоплатном долгу.

Спасибо, родная, за то,

что растила,

За то, что взамен ничего не просила.

Что горе и радость, деля пополам,

Во всем лучшей доли желала ты нам.

Красива, заботлива, нежно нежна,

Ты нам ежедневно и вечно нужна!

Дети, внуки



Уважаемую **Елену Ивановну ХВОСТИК** поздравляю с юбилеем!

*От всей души тебе желаю
Большого счастья и добра.
Желаю то, о чем мечтаешь,
О чем ты думаешь всегда,
Чтоб невезенье не встречалось,
Чтоб смех твой слышался всегда,
Конечно же, еще здоровья,
Улыбок, солнца и тепла!*



Надежда Чернышева

В РАЙОНЕ ФУНКЦИОНИРУЕТ МЕСТНОЕ РАДИО
Радиопередача выходит в эфир два раза в неделю
в среду и пятницу с 11.20 до 11.30
по местному времени.

Принимаем заявки от радиослушателей
для поздравлений (в том числе музыкальных)
и объявлений.

Администрация Свободненского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Свободненского с/п с кадастровым номером 74:17:1307001:79, для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, деревня Петроград, улица Садовая дом 3 а, площадью 3690 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, пос. Свободный, ул. 40 лет Победы, д. 14. Тел.: 8 (351 58) 39-3-82 или 39-3-88.

Выражаю искреннее соболезнование Светлане и Олегу Потеха по поводу смерти их матери КОЛЕСНИКОВОЙ Анны Лавриновны.
Лариса Муравлева

Коллектив Свободненской СОШ выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти КОРНИЛОВОЙ Марии Федоровны

ПРОДАМ

✓ **Металлический гараж на полозьях, телегу тракторную. Недорого**
Тел.: 8-952-502-03-06.

ЗАКУПАЮ КОРОВ
овец, быков.
Звонить в любое время
Тел.: 8-922-71-94-288

ТЮЛЬ, ШТОРЫ

Распродажа
в магазине "Глобус"
☎ 8-908-059-64-68

Администрация Подовинного сельского поселения извещает о предоставлении на праве аренды земельного участка из земель населенных пунктов Подовинного сельского поселения, для размещения зданий, сооружений, используемых для разведения и содержания сельскохозяйственных животных, производство и хранение и первичной переработки сельскохозяйственной продукции. Площадь участка 50000 кв.м. (5,0) га. Местоположение участка: Челябинская область, Октябрьский район, д. Сосновское примерно в 500 м по направлению на северо-восток от дома № 30 по ул. Молодежная. Земельный участок будет использован для осуществления деятельности крестьянским (фермерским) хозяйством (ст. 39_б1 ст.39_183К РФ Закон о КФХ № 74-ФЗ от 11.06.2003 года в Ст.12 п.1 и Ст. 19 п.1.) сроком 49 лет.

Работа

В КФХ д. Шипкино
требуется электрик
для обслуживания линий электропередач и производственного оборудования
Тел.: 8-902-606-71-22

В экстренных случаях звоните:
В пожарную службу **01**, с мобильного **101**
В полицию **02**, с мобильного **102**
В «Скорую медицинскую помощь» **03**, с мобильного **103**
В Единую диспетчерскую службу **112** или **5-19-99**

Управление образования, районный профсоюзный комитет выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти **КОРНИЛОВОЙ Марии Федоровны.**

ПРОДАМ

✓ **1/2 дома в с. Каракульское, S-65, 7 м2 газ, вода, санузел.**
Тел.: 8-932-303-08-79.

✓ **Дрова 5 кубов.**
Тел.: 8-951-789-74-55, 8-929-272-52-03.

✓ **ВАЗ 2107, 2004 г/в.**
Тел.: 8-900-088-40-50.

✓ **Дом недостроенный и старый дом (баня, гараж, огород). Цена 850 т.р. Торг.**
Тел.: 8-950-731-40-14.

✓ **Поросят (ландрасы) от крупной свиноматки.**
Тел.: 5-10-71, 8-951-781-48-55, 8-904-308-38-63, 8-908-93-99-278.

✓ **2-х комнатную квартиру в 2-х этажном доме по ул. Ленина, 2-ой этаж. Цена 700 тыс. руб.**
Тел.: 8-904-307-08-03.

✓ **Благоустроенный дом, S-66 м2, ул. Зеленая 19/1.**
Тел.: 5-17-12, 8-951-442-12-31.

✓ **2 козы (дойные).**
Тел.: 8-951-115-45-91.

✓ **2-х комн.квартиру по ул. Ленина.**
Тел.: 8-908-059-64-68.

✓ **СРОЧНО! Электрообогреватель; паласы; холодильник «Полюс»; кровать (полторка). Недорого!**
Тел.: 5-19-97.

✓ **Корову 1-й лактации; косярку однобруску; грабли поперечные.**
Тел.: 8-982-34-725-20.

✓ **Пресс-подборщик «Ветерок».**
Тел.: 8-950-740-86-21 (Алексей)

✓ **Косилку; бак (3 м3) на колесах.**
Тел.: 8-982-324-97-06.

✓ **Фольксваген джетта 1986 г/в, АУДИ-80 1987 г/в, сост. хорошее, ремонта не требуют. Цена договорная.**
Тел.: 8-912-47-32-966 (с. Подовинное).

✓ **Дом, S-150 м2, брус, дорогой ремонт, красиво оформленный участок 25 соток.**
Тел.: 5-10-70, 8-908-054-37-90.

✓ **Ав-ль «Лада-Калина», 2012 г/в. Универсал.**
Тел.: 8-982-321-50-31.

✓ **Поросят.**
Тел.: 8-912-80-19-584.

✓ **Ав-ль «ГАЗ-3307», 1994 г/в. Состояние хорошее, ремонта не требует. Цена договорная.**
Тел.: 8-951-43-44-122.

✓ **ВАЗ-2109, 2001 г/в.**
Тел.: 8-919-323-74-48.

Коллектив Новоомской средней школы выражает глубокое соболезнование Тумановой Ольге Николаевне по поводу преждевременной кончины ее **МУЖА.**



16+

ГЛ. РЕДАКТОР
Лев Николаевич
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. **Свидетельство о регистрации:** ПИ № ТУ74-01062. **ПОЧТОВЫЙ АДРЕС** редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. **ТИРАЖ** 2653. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ.лист. Отпечатана в ОАО «Еманжельинская городская типография» (ул. Чкалова, 18). Заказ № 42. Сдано в печать 27 мая по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. **Адрес электронной почты:** oktiskra174@mail.ru. **Сайт:** redakcia-oi.ru. Цена свободная.

